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МОЛБА

ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА
Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:

„Упоредни преглед и анализа техника повезивања мобилних клијентских апликација и сервера“
	Значај теме и области:
Већина апликација писаних за мобилне платформе размијењује одређену количину података са сервером – путем веб сервиса, нотификација, сокета итд. У мору решења која постоје, потребно је одабрати и прилагодити специфичним захтјевима саме апликације оно које најбоље одговара. 
Специфични циљ рада:
Циљ рада је преглед могућих начина повезивања и њихова анализа. У плану је да се за сваку од анализираних техника опишу специфичне ситуације у којима њена примјена има предности или мане у односу на примјену других решења. 
Кроз преглед ћемо се упознати са могућим решењима од којих ће детаљно бити обрађена решења заснована на: REST-у, Push нотификацијама (нпр. Google Firebase - путем http или xmpp протокола) или Socket-имa (RatchetPHP и Javasockets). Надаље, рад ће се бавити анализом последица примене наведених техника, тј. њихових предности и мана у зависности од ситуација у којима се примјењују. 
Што се мобилних платформи тиче, акценат ће бити на Андроид платформи, иако се већина рјешења практично могу на исти начин користити за друге платформе.

Остале битне информације:
Као подршка и алат за анализу ће бити развијена мобилна апликација на Андроид платформи која служи да се кроз примјере прикаже свака од наведених техника повезивања и илуструју могућности и типичне ситуације у којима се одређена техника користи. Развијена апликација ће бити отвореног кода.
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