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МОЛБА
ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА
Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:
Развој веб апликације за праћење развоја нарације код  деце
	Значај теме и области:
Лингвисти који раде на праћењу развоја нарације код деце интервјуишу децу различитог узраста и порекла. Посебно су занимљива деца која долазе из вишејезичних средина, тј. деца чији родитељи говоре различитим језицима или која живе у иностранству. Интервјуи изгледају тако што истраживачи дају деци сликовнице у вези којих деца треба да осмисле приче. Такви разговори се снимају и архивирају. На основу прикупљених аудио записа лингвисти праве транскрипте које касније анализирају, проширују анотацијама занимљивих фраза и упоређују. 
Непостојање информационог система довело је до тога да подаци немају униформну структуру, да нису централизовани и да нису увек доступни. Због тога је истраживање отежано и успорено.
Специфични циљ рада:
Циљ овог рада је да се предложи и развије информациони систем који би помогао истраживачима, тако што би на једном месту били подаци о деци, сликовницама, аудио записима и анотираним транскриптима.
У оквиру рада на тези треба образложити и анализирати архитектуру и дизајн система који би подржали постављене захтеве. Систем би био реализован као веб апликација заснована на “тешком” клијенту. Такав систем би био увек доступан и удобан за рад. За клијентски део система користио би се програмски оквир AngularJS, док би серверски део био реализован по RESTful архитектури у програмском језику PHP.
Остале битне информације:
Софтвер ће бити отвореног кода и јавно доступан.
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