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МОЛБА

ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА
Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:

Имплементација додатка за Интернет прегледач за препознавање лажних вести
	Значај теме и области:
Развој софтверских технологија омогућио је да информација буде безбедно складиштена и ефикасно процесирана, међутим, много мањи напори су уложени у проверу тачности информације. Са развојем Интернета, количина података убрзано расте, а самим тим расте и значај елиминације неистинитих садржаја. Елиминација оваквих садржаја посредно може побољшати и решавање других проблема, с обзиром да технике истраживања података и машинског учења могу да дају лоше резултате ако су примењени над неистинитим подацима.

Специфични циљ рада:
У раду ће бити решаван проблем препознавања лажних вести у домену текста употребом техника машинског учења и техникама обраде природних језика. Појам лажних вести је новијег датума и може обухватати неке од следећих типова текста: сатирични текст, текст у којем садржај не одговара наслову, текст који је делом истинит, али потом прилагођен, потпуно измишљен текст, итд. 
Биће коришћене две познате методе за класификацију података, прва је метода подржавајућих вектора (енг. Support Vector Machine – SVM), а друга је логистичка регресија. Обе методе ће бити примењене над тест подацима добијеним из јавно доступних извора информација, а биће представљен и анализиран њихов упоредни однос. 
Такође ће бити развијен и додатак за Интернет прегледач (енг. browser plugin) у програмском језику Python, који ће омогућити кориснику да током прегледања Интернет странице добије процену истинитости садржаја који се на њој приказује. 
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