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МОЛБА
ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА
Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:
Класификација оболелих од Алцхајмерове болести на основу анализе њиховог спонтаног говора
	Значај теме и области:
Према последњем попису становништва (2015) Србија има популацију од 7,1 милиона људи, од којих 19,7% има више од 65 година. Иако још увек нису спроведене епидемиолошке студије које би потврдиле тачан број оболелих, процењује се да у Србији има између 200.000 и 700.000 оболелих од Алцхајмерове болести. Један од великих проблема је мали број људи који су специјално едуковани за препознавање овог проблема, као и за третирање и лечење оболелих. Општи став је да постоји велика потреба за поузданијом дијагнозом ове болести и сваки допринос у том смислу је од великог значаја.
Специфични циљ рада:

Значајна компонента деменције која прати Алцхајмерову болест је афазија, прогресивно погоршање специфичних когнитивних функција. Симптоми укључују сиромашан вокабулар и потешкоће у проналажењу праве речи, што доводи до погоршања спонтаног говора која се често уочавају од стране чланова породице још у раној фази болести. 
Први део рада на тези укључиће лингвистичку анализу транскрипта интервјуа са оболелима, која подразумева поређење статистичких лексичких мера и мера којима се дефинише богатство вокабулара за две групе оболелих са различитим степеном обољења. 

У другом делу биће примењене методe машинског учења на класификацију транскрипта интервјуа са оболелима, коришћењем различитих метода за представљање документа: врећа речи, н-грами бајтова, н-грами карактера и н-грами речи. 

Специфични циљ рада је анализа и интерпретација  добијених резултата класификације, њихово поређење и закључивање да ли се неком од предложених метода могу утврдити правилности које могу помоћи у процесу раног откривања Алцхајмерове болести. 
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