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МОЛБА
ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА
Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:
Унапређење подсистема за тестирање јединица кода и израда тестова основне библиотеке програмског језика Wafl
	Значај теме и области:
Функционални програмски језик Wafl представља добар алат за упознавање функционалне парадигме. Тестирање јединица кода представља неизоставну технику у развоју софтвера. Постојећи алати за тестирање јединица кода за програмски језик Wafl праве извештаје само у текстуалном облику. Унапређењем подсистема за тестирање јединица кода и свеобухватним тестирањем језика и његове основне системске библиотеке, постигла би се боља поузданост интерпретатора и пружио додатни облик документације. Тиме би се олакшало учење језика, његово коришћење и даљи развој самог језика и интерпретатора.
Специфични циљ рада:
Први циљ рада је унапређење постојећег система за тестирање јединица кода. Постојећа библиотека омогућава релативно једноставно тестирање, али резултате приказује у текстуалном формату који не пружа висок ниво прегледности у случају великог броја тестова. План је да се напише програм који преводи текстуални извештај о тестирању у визуелно богатији облик, у формату HTML.
Други циљ је израда исцрпне колекције тестова, који би требало да проверавају исправност понашања интерпретатора. Тестираће се поштовање свих елемената синтаксе програмског језика, као и исправност имплементације основне библиотеке функција програмског језика Wafl.
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